

聊城首届大型招聘周圆满结束

提供4500个岗位,初步达成就业意向1800人

本报聊城6月16日讯(记者 刘云菲 通讯员 耿爱国 荣宁) 16日,由聊城市人力资源和社会保障局人才交流服务中心与齐鲁晚报联合主办的新机遇·新未来——2015年聊城“就业服务年”公益活动暨首届大型综合招聘周活动圆满结束。为期七天的招聘周活动共参与企业350家,提供岗位4500个,初步达成意向1800人,这次参会的企业有新华联集团、中通轻型客车、恒大驾校、华建集团、高唐泉林集团、时风

集团、阳谷凤祥集团、景阳冈酒厂、莘县明天中学、烟店文训小学、临清口腔医院等。

新机遇·新未来——2015年聊城“就业服务年”公益活动暨首届大型综合招聘周活动是聊城规模最大的一次招聘周,共有5000多人参加,每天都非常火爆。七天共有350家企业参加,提供岗位4500个,为1800人提供了工作岗位。此次招聘会涉及行业有:生产加工制造业、服务业、文体教育、能源环保、贸易、零售批发、金融卫生、交

通运输、物流仓储、房地产、建筑工程、IT通信、互联网等。

聊城首套《聊城权威就业指南》更是给予企业招人提供了优质的增值服务,不少求职者就是根据此指南走向企业。不少企业表示,这么好的活动希望多多举办,“企业招人实在太难了,就希望有更多的平台,这次活动实在太好了,我们不仅能参加现场招聘会,还能参加指南,指南的效果非常好,很多人打电话咨询,是我们宣传效果最好的一次。”

据不完全统计,此次招聘会入场求职人员中六成为大学毕业生,部分全国各地重点高校的聊城籍毕业生从外地赶回来参加招聘会,很多人已经找到了满意的工作。“太感谢这次活动了,企业提供的岗位非常丰富,待遇也很好,比之前我参加的任何一场招聘会岗位都优质,非常感谢主办方。而且《聊城权威就业指南》内容很详细,我们可以拿回去找父母商量,这样的平台服务非常到位。”

创意 毕业照

时下,幼教系统的大班幼儿即将毕业升至小学一年级,各幼儿园聘请摄影师拍摄创意纪念照,用图片记录幼童这段难忘的回忆。图为6月12日,茌平县实验幼儿园老校区即将毕业的大班学童拍摄创意纪念照。

本报记者 李军 通讯员 史奎华 摄



中海中证高铁产业指数分级基金6月15日起公开发行

作为中国制造业最亮丽的名片,随着“一带一路”战略版图的开辟,高铁相关产业将直接受益,布局相关板块的公募基金有望分享高铁纵横捭

的投资盛宴。在此背景下,中海基金旗下首只指数分级基金——中海中证高铁产业指数分级于6月15日起公开发行,届时投资者可通过招商证券、中海

基金官网及直销中心等进行认购。据了解,中海中证高铁产业指数分级基金采用完全复制指数的方法,实现对中证高铁产业指数的有效跟踪。

与“互联网+”一起飞

南方互联网分级6月15日发行

作为本轮牛市行情主线,“互联网+”持续引爆资本市场,A股扶摇直上5000点。“互联网+”的风口顺势而为,南方中证互联网指数分级证券投资基

金(代码160137)于6月15日起发售。

南方互联网分级基金以中证互联网指数为跟踪标的,Wind数据显示,截至2015年6月12日,中证互联网

指数由149只成份股构成,覆盖了移动支付、互联网金融、手游、大数据、云计算、传媒、在线教育、在线医疗等各

种互联网概念,总市值达7.82万亿。

特色型口碑渐露锋芒

作为业内特色型基金公司的代表,财通基金成立四年以来,在公募领域积累业绩招牌,在专户领域践行特色口碑,成功发行的产品数量超800只,目前管理的资产规模突破950亿元。记者获悉,凭借不断积累的业绩招牌以及特色口碑,财通基金近日接连发行

财通基金双基连发牛市起舞

两只新基金,真正实现公募基金一二级市场的联动。其中,财通多策略精选混合型基金(501001)主打公募定增组合基金,将亿元级定增门槛降至1000元,让普通投资者轻松参与一揽子亿元级定增项目;财通成长优选混合型基金(001480)则由近一年“混基冠军”

财通价值动量混合基金(720001)的基金经理金梓才挂帅,瞄准改革牛市中的成长股。据渠道方面反映,财通基金两只新基金一经发布,便受到广大投资者青睐,均有可能提前结束,随着两只新基金的火爆发行,财通基金有望晋升为千亿级基金公司。

海参滋补养生四季皆宜

夏季是阳气最盛的季节,气候炎热而生机旺盛。此时是新陈代谢旺盛的时期,阳气外发,伏阴在内,气血运行亦相应地旺盛起来,活跃于机体表面。夏日养生至关重要,中医讲究春夏养阳,驱寒补阳,夏季是最佳时间。我们常说的冬病夏治,指的就是在冬季好发的疾病,应在夏季里用药物做预防治疗,冬季就不会犯病或少犯病。所以身体阳虚和虚寒症病人在夏天进补海参,更具有预防、治疗作用,可以收到事半功倍的效果。

作为一年中温度最高的季节,夏季的特点可以概括为气温高、湿度大。在这样的气候条件下,人体的各种生命活动都较为亢进,在这种状态下对于能量和营养物质的消耗较大,机体的代谢非常容易

失衡,直接表现出来的症状为心情烦躁、全身无力、记忆力减退、头昏脑涨等等。而长时间处于这种不健康状态下更会出现代谢功能紊乱和脾胃功能减退的情况,这也就是民间所说的“苦夏”。

现代科学研究证明,海参体内含有50多种对人体生理活动有益的营养成分,其中蛋白质含量极高,含有18种氨基酸、牛磺酸、硫酸软骨素、刺参黏多糖等多种成分,钙、磷、铁、碘、锌、硒、钒、锰等元素及维生素B1、B2等多种维生素,具有极高的营养价值和药用价值。

6月18日至20日,威海刺参直销活动将在聊城市兴华大酒店大堂(兴华路和汇金街交叉口向北200米路东)举行,有意夏季进补的市民千万不要错过。

(张召旭)

海上仙山 自在长岛

中国北方生态旅游度假岛

各大旅行社均可报名

0635-8246768 6365338

长岛旅游微信
changdao888